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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dois 

de fevereiro de dois mil e vinte e 

seis, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento 
e catorze, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli 
Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 
Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, 
Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Em 
seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento 
das seguintes pessoas: Sonia Aparecida de Oliveira, Suely Aparecida Jordão 
da Trindade, Maria Aparecida da Silva, Olga Rita Nascimento, Luiz Jose da 
Silva, Pedro Donizetti Luques, Maria Rosária Theodoro, Andrea de Cassia 
Estevan Duarte, Oswaldo Lossardo, Edinaldo Andrioli, Adão Donizetti 
Batista, José Alcyro Zordan, Fabiana Aparecida da Silva, Luiz Fernando 
Cezário, Camilo Rodrigues Ferreira, Sinésio Rissi, Valdecir dos Santos, Rita 
de Cassia Fadel Carlos, Maria Nazareth, João José dos Santos, José Paulino 
Silva, Nilza Canalli Messina, Neusa Firmino de Souza Serpeloni, Dalila dos 
Santos Utinetti, Maria Lucia Cruz Pizetta, Teresa Donizeti Pessoa Moraes da 
Silva, Lucia Brunelli Batista, Paulo Cesar Rigo, Álvaro Henrique de Almeida 
Tognetto, Jose Sidnei Terassi, Maria do Carmo Ollando de Campos, Sylvia 
Suely da Silva Aguiar, Antônio Nepomuceno, Maria Aparecida Muniz e 
Marcos da Silva. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo 
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Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 014/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 012/26, que dispõe sobre abertura de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 270.000,00, em favor do Fundo 
Municipal de Saúde, destinado as despesas com repasse para realização de 
exames diversos da Santa Casa de Misericórdia, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício nº 016/26, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 014/26, que dispõe 
sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 254.000,00, 
oriundos de emenda do Deputado Jonas Donizetti, em favor do 
Departamento de Saúde, para aquisição de material e equipamentos para a 
saúde bucal, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- 
Ofício nº 017/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 015/26, que dispõe sobre abertura de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 444.050,00, oriundos de emenda do Deputado 
Baleio Rossi, em favor do Departamento de Assistência Social, para execução 
de serviços de interesse público voltados ao serviço de convivência e 
fortalecimento de vínculos – SCFV – para pessoas com deficiência, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício nº 018/26, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
016/26, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor 
de R$ 740.416,00, oriundos de emenda dos Deputados Baleia Rossi e Léo 
Oliveira, em favor do Departamento de Serviços Municipais, para 
recapeamento asfáltico, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 5)- Projeto de Lei nº 017/26, de autoria de Todos os Vereadores, 
que dispõe sobre denominação de próprio municipal – UBS Vila Kennedy 
“Andrea de Cássia Estevan Duarte” , e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Projeto de Decreto Legislativo nº 
001/26, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre 
a concessão de “Título de Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo 
Senhor “Luiz Gonzaga Beluzzo” , e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
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Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 7)- Requerimento nº 001/26, de autoria do Senhor 
Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando informações e providências por 
parte do Poder Executivo Municipal, no tocante à qual é o posicionamento 
da Administração Municipal em relação à Lei Complementar nº 226/2026, 
conhecida nacionalmente como “Descongela Já”, resultado do PLP nº 
143/2020 e do PLP nº 21/2023, pois essa lei corrige uma grande injustiça 
cometida durante a pandemia da Covid-19, quando o tempo de serviço dos 
servidores foi congelado entre 28 de maio de 2020 e 31 de dezembro de 2021, 
totalizando 583 dias. Pois a nova lei garante: I) A recontagem automática de 
todo o tempo de serviço trabalhado; II) A lei abrange servidores federais, 
estaduais e municipais; e III) Autoriza o pagamento retroativo dos direitos, 
conforme regulamentação e disponibilidade orçamentária de cada ente 
público.  Requer-se, ainda, que o Executivo esclareça quais medidas serão 
adotadas pelo Município para o cumprimento integral da referida legislação, 
garantindo que nenhum servidor público municipal seja novamente 
prejudicado. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
8)- Requerimento nº 002/26, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron, solicitando informações e providências por parte do Poder Executivo 
Municipal, no tocante acerca do corte do transporte escolar das unidades de 
ensino público no horário das 12h, esclarecendo: I) Quais os motivos que 
levaram à suspensão do transporte escolar nesse horário; II) Desde quando 
a medida passou a ser adotada; III) Quais unidades escolares foram afetadas; 
IV) Se houve estudo prévio ou avaliação de impacto sobre os alunos e suas 
famílias; e V) Se há previsão de restabelecimento do transporte no referido 
horário. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 9)- 
Requerimento nº 003/26, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron, solicitando ao Executivo Municipal, que seja encaminhada consulta 
ao Departamento Municipal de Saúde, a fim de verificar se existe controle 
ou levantamento oficial acerca dos munícipes acometidos por câncer no 
âmbito deste município. Caso exista tal controle, solicito, igualmente, que 
seja encaminhada a relação quantitativa contendo o número de munícipes 
diagnosticados com câncer, preferencialmente de forma consolidada e sem 
identificação nominal, resguardando-se o sigilo e a proteção dos dados 
pessoais, nos termos da legislação vigente. Submetido à votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; 10)- Moção nº 001/26, de autoria da Senhora 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, requerendo MOÇÃO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao servidor público municipal, 
Ilustríssimo Senhor ANTÔNIO AUGUSTO MION, pelos relevantes serviços 
prestados ao Município, especialmente ao Centro de Saúde II da Prefeitura 
Municipal, onde atuou por 35 anos, encerrando sua trajetória profissional 
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em razão da aposentadoria compulsória. Submetido à votação, a mesma foi 
aprovada por unanimidade; 11)- Indicação nº 001/26, de autoria do Senhor 
Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para 
que através do departamento competente, sejam adotadas as medidas 
necessárias para a reforma dos sanitários do Cemitério Público Municipal, 
tendo em vista as condições precárias em que se encontram atualmente; 12)- 
Indicação nº 002/26, de autoria do Senhor Vereador Fernando Borges, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, sejam realizadas adequações, reformas e 
melhorias no espaço destinado aos servidores do Cemitério Municipal, 
atualmente utilizado para refeições e períodos de descanso. Solicito, ainda, 
a instalação de um relógio ponto no próprio Cemitério Municipal, uma vez 
que, atualmente, os servidores precisam se deslocar até a garagem da 
Prefeitura para registrar o ponto, o que gera perda de tempo, deslocamentos 
desnecessários e prejuízos à organização da jornada de trabalho; 13)- 
Indicação nº 003/26, de autoria do Senhor Vereador Fernando Borges, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, REITERANDO a Indicação nº 
132/25, para que determine ao setor competente a realização de estudos e 
posterior execução de melhorias na iluminação pública em toda a extensão 
da Avenida Formoso; 14)- Indicação nº 004/26, de autoria do Senhor 
Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para 
que determine ao setor competente, melhorias na iluminação pública no 
final da Rua Otávio Zanardo, próximo ao cruzamento com a Avenida 
Zequinha de Abreu; 15)- Indicação nº 005/26, de autoria do Senhor Vereador 
Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que 
determine ao setor competente a realização de manutenção urgente na 
Rodoviária de nosso município, tendo em vista as condições precárias em 
que o local se encontra atualmente; 16)- Indicação nº 006/26, de autoria dos 
Senhores Vereadores Kleber Alessandro Borotto e Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, realize análise e providências quanto à 
instalação de um redutor de velocidade (lombada/quebra-molas) na Rua 
Reinaldo Lorencetti, nas proximidades do Pelotão da Polícia Militar, no 
bairro Jardim 22 de Maio, conforme fotos em anexo; 17)- Indicação nº 
007/26, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine ao setor 
competente a realização de estudos e levantamento da quantidade de 
imóveis (terrenos) de propriedade do Município que atualmente não estão 
sendo utilizados pela Prefeitura, os quais, inclusive, geram despesas com 
manutenção. Após a conclusão desse levantamento, que seja encaminhado 
a esta Casa de Leis Projeto de Lei visando à desafetação dos referidos 
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imóveis, possibilitando sua posterior alienação; 18)- Indicação nº 008/26, 
de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, estude possibilidades de fazer uma reforma adequada na Praça 
do Skate “Juliana Rozante”, localizada na Praça “Aquiles Barban Bonifácio” 
em nosso município, conforme solicitação anexa; 19)- Indicação nº 009/26, 
de autoria dos Senhores Vereadores Gilberto Bentlin Junior, Kleber Alessandro 
Borotto, Fernando Borges, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Everton 
Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, em 
conformidade com a Lei Complementar nº 226/2026, conhecida 
nacionalmente como “Descongela Já”, determine ao setor competente a 
realização de levantamento e estudos técnicos necessários para viabilizar o 
pagamento dos direitos dos servidores públicos municipais que foram 
prejudicados durante o período da pandemia; 20)- Indicação nº 010/26, de 
autoria do Senhor Vereador Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, estude a 
possibilidade de instalação de um redutor de velocidade do tipo lombada na 
Rua Antônio Daldegan, tendo em vista o tráfego intenso de veículos e a 
recorrente circulação em alta velocidade no referido trecho; 21)- Indicação 
nº 011/26, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton 
Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através 
do Departamento competente, realize melhorias no Cemitério Municipal de 
Santa Cruz da Estrela, como a construção de três carneiras com gavetas para 
sepultamento de pessoas em situação de vulnerabilidade social, 
considerando que atualmente muitos sepultamentos são realizados 
diretamente na terra. A construção de uma cobertura para abrigo dos 
coveiros e familiares em dias de chuva, um espaço para descanso dos 
servidores enquanto aguardam os sepultamentos, bem como um pequeno 
quarto para armazenamento de materiais de uso diário. E a realização de 
estudos para a elaboração de um novo projeto de iluminação, uma vez que a 
atual se encontra precária, comprometendo a segurança de trabalhadores e 
visitantes; 22)- Indicação nº 012/26, de autoria do Senhor Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, estude a elaboração de Projeto para 
celebração de parceria com o Parque Estadual de Vassununga, visando à 
mútua cooperação para a promoção do turismo sustentável, o 
fortalecimento da educação ambiental e a ampla divulgação desta 
importante unidade de conservação localizada no território municipal, 
conforme Anteprojeto anexo; 23)- Indicação nº 013/26, de autoria do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que através do departamento competente, seja feito a contratação de 
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médico Geriatra para atendimento na rede municipal de saúde; 24)- 
Indicação nº 014/26, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja feito a manutenção nos canteiros laterais, 
pintura no solo e sinalização principalmente próximos a chamada " Curva 
do Cuidado" na Rodovia Alciro Ribeiro Meirelles que liga Santa Rita do Passa 
Quatro ao município de Tambaú; 25)- Indicação nº 015/26, de autoria do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, seja colocado 
placas com identificação de “proibido soltura de animais” no Jardim do Lago 
‘Ludovico Zorzi’; 26)- Documentação referente ao Balancete da Receita e 
Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de dezembro de 2.025. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 
oradores inscritos: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 
Fábio Gusman Palhares e Kleber Alessandro Borotto. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, e não havendo material para a Ordem do 
Dia, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 3ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e Votação Única dos 
Projetos de Leis n°s 012 e 014 à 017/26, e Projeto de Decreto Legislativo nº 
001/26, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 19 de fevereiro de 2026. 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 

Ver. Fernando Borges                   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 

               1º Secretário                                                   2ª Secretária 
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1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
02/02/2026 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 014/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 012/26, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar 
no valor de R$ 270.000,00, em favor do Fundo Municipal de Saúde, destinado 
as despesas com repasse para realização de exames diversos da Santa Casa 
de Misericórdia; Ofício nº 016/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 014/26, que dispõe sobre abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 254.000,00, oriundos de emenda do 
Deputado Jonas Donizetti, em favor do Departamento de Saúde, para 
aquisição de material e equipamentos para a saúde bucal; Ofício nº 017/26, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 015/26, 
que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
444.050,00, oriundos de emenda do Deputado Baleio Rossi, em favor do 
Departamento de Assistência Social, para execução de serviços de interesse 
público voltados ao serviço de convivência e fortalecimento de vínculos – 
SCFV – para pessoas com deficiência; Ofício nº 018/26, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 016/26, que dispõe sobre 
abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 740.416,00, 
oriundos de emenda dos Deputados Baleia Rossi e Léo Oliveira, em favor do 
Departamento de Serviços Municipais, para recapeamento asfáltico; Projeto 
de Lei nº 017/26, de autoria de Todos os Vereadores, que dispõe sobre 
denominação de próprio municipal – UBS Vila Kennedy “Andrea de Cássia 
Estevan Duarte”; Projeto de Decreto Legislativo nº 001/26, de autoria do 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre a concessão de “Título 
de Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo Senhor “Luiz Gonzaga 
Beluzzo”; Requerimento nº 001/26, de autoria do Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron, solicitando informações e providências por parte do Poder 
Executivo Municipal, no tocante à qual é o posicionamento da 
Administração Municipal em relação à Lei Complementar nº 226/2026, 
conhecida nacionalmente como “Descongela Já”, resultado do PLP nº 
143/2020 e do PLP nº 21/2023, pois essa lei corrige uma grande injustiça 
cometida durante a pandemia da Covid-19, quando o tempo de serviço dos 
servidores foi congelado entre 28 de maio de 2020 e 31 de dezembro de 2021, 
totalizando 583 dias. Pois a nova lei garante: I) A recontagem automática de 
todo o tempo de serviço trabalhado; II) A lei abrange servidores federais, 
estaduais e municipais; e III) Autoriza o pagamento retroativo dos direitos, 
conforme regulamentação e disponibilidade orçamentária de cada ente 
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público.  Requer-se, ainda, que o Executivo esclareça quais medidas serão 
adotadas pelo Município para o cumprimento integral da referida legislação, 
garantindo que nenhum servidor público municipal seja novamente 
prejudicado; Requerimento nº 002/26, de autoria do Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron, solicitando informações e providências por parte do Poder 
Executivo Municipal, no tocante acerca do corte do transporte escolar das 
unidades de ensino público no horário das 12h, esclarecendo: I) Quais os 
motivos que levaram à suspensão do transporte escolar nesse horário; II) 
Desde quando a medida passou a ser adotada; III) Quais unidades escolares 
foram afetadas; IV) Se houve estudo prévio ou avaliação de impacto sobre os 
alunos e suas famílias; e V) Se há previsão de restabelecimento do transporte 
no referido horário; Requerimento nº 003/26, de autoria do Senhor Vereador 
Flávio Roberto Peron, solicitando ao Executivo Municipal, que seja 
encaminhada consulta ao Departamento Municipal de Saúde, a fim de 
verificar se existe controle ou levantamento oficial acerca dos munícipes 
acometidos por câncer no âmbito deste município. Caso exista tal controle, 
solicito, igualmente, que seja encaminhada a relação quantitativa contendo 
o número de munícipes diagnosticados com câncer, preferencialmente de 
forma consolidada e sem identificação nominal, resguardando-se o sigilo e a 
proteção dos dados pessoais, nos termos da legislação vigente; Moção nº 
001/26, de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao servidor 
público municipal, Ilustríssimo Senhor ANTÔNIO AUGUSTO MION, pelos 
relevantes serviços prestados ao Município, especialmente ao Centro de 
Saúde II da Prefeitura Municipal, onde atuou por 35 anos, encerrando sua 
trajetória profissional em razão da aposentadoria compulsória; Indicação nº 
001/26, de autoria do Senhor Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, sejam 
adotadas as medidas necessárias para a reforma dos sanitários do Cemitério 
Público Municipal, tendo em vista as condições precárias em que se 
encontram atualmente; Indicação nº 002/26, de autoria do Senhor Vereador 
Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, sejam realizadas adequações, 
reformas e melhorias no espaço destinado aos servidores do Cemitério 
Municipal, atualmente utilizado para refeições e períodos de descanso. 
Solicito, ainda, a instalação de um relógio ponto no próprio Cemitério 
Municipal, uma vez que, atualmente, os servidores precisam se deslocar até 
a garagem da Prefeitura para registrar o ponto, o que gera perda de tempo, 
deslocamentos desnecessários e prejuízos à organização da jornada de 
trabalho; Indicação nº 003/26, de autoria do Senhor Vereador Fernando 
Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, REITERANDO a 
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Indicação nº 132/25, para que determine ao setor competente a realização de 
estudos e posterior execução de melhorias na iluminação pública em toda a 
extensão da Avenida Formoso; Indicação nº 004/26, de autoria do Senhor 
Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para 
que determine ao setor competente, melhorias na iluminação pública no 
final da Rua Otávio Zanardo, próximo ao cruzamento com a Avenida 
Zequinha de Abreu; Indicação nº 005/26, de autoria do Senhor Vereador 
Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que 
determine ao setor competente a realização de manutenção urgente na 
Rodoviária de nosso município, tendo em vista as condições precárias em 
que o local se encontra atualmente; Indicação nº 006/26, de autoria dos 
Senhores Vereadores Kleber Alessandro Borotto e Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, realize análise e providências quanto à 
instalação de um redutor de velocidade (lombada/quebra-molas) na Rua 
Reinaldo Lorencetti, nas proximidades do Pelotão da Polícia Militar, no 
bairro Jardim 22 de Maio, conforme fotos em anexo; Indicação nº 007/26, de 
autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine ao setor competente a 
realização de estudos e levantamento da quantidade de imóveis (terrenos) 
de propriedade do Município que atualmente não estão sendo utilizados 
pela Prefeitura, os quais, inclusive, geram despesas com manutenção. Após 
a conclusão desse levantamento, que seja encaminhado a esta Casa de Leis 
Projeto de Lei visando à desafetação dos referidos imóveis, possibilitando 
sua posterior alienação; Indicação nº 008/26, de autoria do Senhor Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que através do departamento competente, estude possibilidades de 
fazer uma reforma adequada na Praça do Skate “Juliana Rozante”, localizada 
na Praça “Aquiles Barban Bonifácio” em nosso município, conforme 
solicitação anexa; Indicação nº 009/26, de autoria dos Senhores Vereadores 
Gilberto Bentlin Junior, Kleber Alessandro Borotto, Fernando Borges, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal que, em conformidade com a Lei Complementar nº 
226/2026, conhecida nacionalmente como “Descongela Já”, determine ao 
setor competente a realização de levantamento e estudos técnicos 
necessários para viabilizar o pagamento dos direitos dos servidores públicos 
municipais que foram prejudicados durante o período da pandemia; 
Indicação nº 010/26, de autoria do Senhor Vereador Vanderlei Kill, indicando 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, estude a possibilidade de instalação de um redutor de 
velocidade do tipo lombada na Rua Antônio Daldegan, tendo em vista o 
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tráfego intenso de veículos e a recorrente circulação em alta velocidade no 
referido trecho; Indicação nº 011/26, de autoria dos Senhores Vereadores 
Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente, realize 
melhorias no Cemitério Municipal de Santa Cruz da Estrela, como a 
construção de três carneiras com gavetas para sepultamento de pessoas em 
situação de vulnerabilidade social, considerando que atualmente muitos 
sepultamentos são realizados diretamente na terra. A construção de uma 
cobertura para abrigo dos coveiros e familiares em dias de chuva, um espaço 
para descanso dos servidores enquanto aguardam os sepultamentos, bem 
como um pequeno quarto para armazenamento de materiais de uso diário. 
E a realização de estudos para a elaboração de um novo projeto de 
iluminação, uma vez que a atual se encontra precária, comprometendo a 
segurança de trabalhadores e visitantes; Indicação nº 012/26, de autoria do 
Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, estude a 
elaboração de Projeto para celebração de parceria com o Parque Estadual de 
Vassununga, visando à mútua cooperação para a promoção do turismo 
sustentável, o fortalecimento da educação ambiental e a ampla divulgação 
desta importante unidade de conservação localizada no território municipal, 
conforme Anteprojeto anexo; Indicação nº 013/26, de autoria do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que através do departamento competente, seja feito a contratação de 
médico Geriatra para atendimento na rede municipal de saúde; Indicação nº 
014/26, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, seja feito a manutenção nos canteiros laterais, pintura no solo 
e sinalização principalmente próximos a chamada " Curva do Cuidado" na 
Rodovia Alciro Ribeiro Meirelles que liga Santa Rita do Passa Quatro ao 
município de Tambaú; Indicação nº 015/26, de autoria do Senhor Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, seja colocado placas com 
identificação de “proibido soltura de animais” no Jardim do Lago ‘Ludovico 
Zorzi’; Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta 
Casa de Leis, referente ao mês de dezembro de 2.025. 
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1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
02/02/2026 

ORDEM DO DIA: 

 

Não houve material. 
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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dois de fevereiro de dois mil 

e vinte e seis, sob a Presidência do 

Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às vinte 

horas e quarenta e cinquenta minutos nas dependências da Câmara Municipal, 

Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, 

número cento e catorze, foi realizada a Terceira Sessão Extraordinária, sob a 

presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e 

Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda 

Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada 

dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 

Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º Secretário, Ver. José Jeronimo 

Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do 

Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei nº 

012/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 

adicional suplementar no valor de R$ 270.000,00, em favor do Fundo Municipal 

de Saúde, destinado as despesas com repasse para realização de exames diversos 

da Santa Casa de Misericórdia. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; 2)- Projeto de Lei nº 014/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 

254.000,00, oriundos de emenda do Deputado Jonas Donizetti, em favor do 

Departamento de Saúde, para aquisição de material e equipamentos para a 

saúde bucal. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 

e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 3)- 

Projeto de Lei nº 015/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 444.050,00, oriundos 

de emenda do Deputado Baleio Rossi, em favor do Departamento de 

Assistência Social, para execução de serviços de interesse público voltados ao 
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serviço de convivência e fortalecimento de vínculos – SCFV – para pessoas 

com deficiência. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 

Única; 4)- Projeto de Lei nº 016/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 

740.416,00, oriundos de emenda dos Deputados Baleia Rossi e Léo Oliveira, 

em favor do Departamento de Serviços Municipais, para recapeamento 

asfáltico. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 5)- 

Projeto de Lei nº 017/26, de autoria de Todos os Vereadores, que dispõe sobre 

denominação de próprio municipal – UBS Vila Kennedy “Andrea de 

Cássia Estevan Duarte”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; 6)- Projeto de Decreto Legislativo nº 001/26, de autoria do 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre a concessão de “Título de 

Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo Senhor “Luiz Gonzaga 

Beluzzo”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 

e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada 

mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores 

para a Segunda Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de fevereiro, às 19 

horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que 

após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 

Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 19 de fevereiro de 2026. 

 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 

Presidente 

   

 

Ver. José J. Fernando C. Borges        Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 
                1º Secretário                                                  2ª Secretária 
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3ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 02/02/2026  
 

ORDEM DO DIA 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 012/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 270.000,00, em favor 
do Fundo Municipal de Saúde, destinado as despesas com repasse para 
realização de exames diversos da Santa Casa de Misericórdia; Projeto de Lei nº 
014/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 254.000,00, oriundos de emenda do 
Deputado Jonas Donizetti, em favor do Departamento de Saúde, para aquisição 
de material e equipamentos para a saúde bucal; Projeto de Lei nº 015/26, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 444.050,00, oriundos de emenda do Deputado 
Baleio Rossi, em favor do Departamento de Assistência Social, para execução 
de serviços de interesse público voltados ao serviço de convivência e 
fortalecimento de vínculos – SCFV – para pessoas com deficiência; Projeto de 
Lei nº 016/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre abertura de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 740.416,00, oriundos de emenda 
dos Deputados Baleia Rossi e Léo Oliveira, em favor do Departamento de 
Serviços Municipais, para recapeamento asfáltico; Projeto de Lei nº 017/26, de 
autoria de Todos os Vereadores, que dispõe sobre denominação de próprio 
municipal – UBS Vila Kennedy “Andrea de Cássia Estevan Duarte”; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/26, de autoria do Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, que dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão Santarritense 
Honorário” ao Ilustríssimo Senhor “Luiz Gonzaga Beluzzo”. 
 

 


